



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КАЛИНИНГРАДСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СУД

Судья Куракина И.В.

Дело №12-146 /2014

РЕШЕНИЕ

г. Калининград

24 апреля 2014 г.

Калининградский областной суд в лице судьи Яковлева Н.А. при секретаре Чика О.А., рассмотрел в открытом судебном заседании дело по жалобе Г.....а И.А. на определение судьи Гурьевского районного суда Калининградской области от 28 февраля 2014 г., которым суд отказал защитнику Г.....а И.А. - Золотареву М.Ю. в принятии к рассмотрению жалобы на постановление мирового судьи 1-го судебного участка Гурьевского района Калининградской области от 21 ноября 2013 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст.12.2КоАП РФ.

Заслушав объяснения Г.....а И.А., поддержавшего доводы жалобы, исследовав материалы дела, суд

УСТАНОВИЛ:

В Гурьевский районный суд Калининградской области поступило дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст. 12.2 КоАП РФ, в отношении Г.....а И.А. с жалобой его защитника Золотарева М.Ю., датированной 31 января 2014 года, на постановление мирового судьи 1-го судебного участка Гурьевского района Калининградской области от 21.11.2013 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст.12.2КоАП РФ.

Ознакомившись с жалобой, судья вынес изложенное выше определение.

В жалобе на указанное определение Г..... И.А. просит его отменить, указывая, что постановление он получил 23 января 2014 г., жалобу подал 31 января, следовательно, срок он не пропустил.

Проверив законность и обоснованность вынесенного судьей определения, суд находит его подлежащим оставлению без изменения.

Отказывая в принятии жалобы, суд обоснованно руководствовался ст.30.3 КоАП РФ, согласно которой, жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления. В случае пропуска срока для обжалования постановления по делу об административном правонарушении, указанный срок по ходатайству лица, подающего жалобу, может быть восстановлен.

Согласно п.29.1 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2005 N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" в случае, если копия постановления по делу об административном правонарушении, направленная по месту жительства или месту нахождения лица, привлекаемого к административной ответственности, была возвращена судье с отметкой на почтовом извещении (отправлении) об отсутствии этого лица по указанному адресу либо о его уклонении от получения почтового отправления, а также по истечении срока хранения, то постановление вступает в законную силу по истечении десяти суток после даты поступления (возвращения) в суд копии данного постановления (статьи 30.3, 31.1 КоАП РФ).

Как усматривается из материалов дела, 21 ноября 2013 года мировым судьей 1-го судебного участка Гурьевского района Калининградской области в отношении Г.....а И.А. было вынесено постановление по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст. 12.2 КоАП РФ.

16 декабря 2013 года копия данного постановления была направлена Г.....у И.А. по почте заказным письмом с уведомлением по месту его жительства, указанному самим Г.....ом И.А. при составлении протокола об административном правонарушении: Калининградская область, Гурьевский район, пос. Сосновка, ул. Центральная, д. 10, кв.2. Однако указанное письмо ему не было вручено в связи с неявкой адресата в отделение почтовой связи и 13.01.2014 года было возвращено в суд в суд в связи с истечением срока хранения.

Из материалов дела усматривается, что жалоба на постановление мирового судьи 1-го судебного участка Гурьевского района Калининградской области по делу об административном правонарушении от 21 ноября 2013 года была подана защитником Г.....а И.А. 31 января 2014 года. Таким образом, на момент подачи жалобы данное постановление уже вступило в законную силу -24 января 2014 г.

Принимая во внимание отсутствие ходатайства заявителя о восстановлении срока обжалования постановления по делу об административном правонарушении, оснований для принятия и рассмотрения жалобы на постановление по делу об административном правонарушении от 21 ноября 2013 года у суда отсутствовали. Получение Г..... постановления мирового судьи 23 января не указывают на подачу им жалобы в предусмотренный законом десятидневный срок.

При этом возврат или отказ в принятии жалобы не препятствует ее повторной подаче с ходатайством о восстановлении процессуального срока.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 30.7, 30.9 КоАП РФ суд,

РЕШИЛ:

определение судьи Гурьевского районного суда Калининградской области от 28 февраля 2014 г. оставить без изменения, жалобу - без удовлетворения.

Судья
Калининградского областного суда
Яковлев Н.А.

